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Anna Szabová posiluje tým Weinhold Legal
Tisková zpráva

Weinhold Legal posiluje svůj pracovněprávní a litigační tým o advokátku Annou Szabovou.

Anna Szabová

Anna Szabová přichází do Weinhold Legal z HÁJEK ZRZAVECKÝ advokátní kancelář, s.r.o. Anna
Szabová absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. Vedle češtiny hovoří anglicky a
slovensky a má pracovní znalost němčiny. Je zapsána v seznamu advokátů vedeném Českou
advokátní komorou.

“Další vítanou posilou do našeho pracovněprávního a litigačního týmu je zkušená advokátka Anna
Szabová. Renomovanými zahraničními průvodci typu Chambers a Legal 500 jsme v obou těchto
oblastech dlouhodobě hodnoceni jako jedni z nejlepších v České republice. Přijetím Anny do našeho
týmu se snažíme vyhovět vysoké poptávce našich klientů po našich právních službách. Vedle
pracovního práva a sporové agendy se Anna dále věnuje oblasti korporátního práva, což je jeden z
tradičních pilířů naší advokátní praxe.“ uvedl Milan Polák, člen týmů specializujících se ve Weinhold
Legal na soudní řízení a na pracovní právo.
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Další články:
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
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